



# Omerzel & Co. brez besed o morebitnem izplačevanju Laha, Petana & Co.

JURIJ ŠIMAC  
jurij.simac@finance.si

**Vzporedno s poskusi združevanja trgovcev z elektriko se po naših informacijah obuja tudi ideja o združenju infrastrukturnih oziroma omrežnih delov elektrodistributerjev. Vsak od petih ima sicer v lastniški sestavi tudi manjšinske delničarje, zato se že spekulira, da se znova odpirajo vrata za njihovo izplačilo.**

Država je leta 2011 pet elektrodistributerjev - Elektro Ljubljana, Maribor, Celje, Gorenjska in Primorska - razdelila na tržni in infrastrukturni del. Že takrat so manjšinski lastniki, ti imajo v vsaki od petih

družb približno četrtnski delež, lobirali, da bi jih država izplačala. Med njimi so med drugim znana imena iz procesa slovenske privatizacije, denimo družbe Matjaža Gantarja, Igorja Laha, Bogdana Pušnika in Bjana Petana. Deleži v elektrodistribuciji in v drugih energetskih družbah so se sicer delili v tako imenovani drugi fazi slovenske certifikatske privatizacije. Pridobili so jih lahko pooblaščenke investicijske družbe (PID) in zaposleni.

## O združevanju menda v prihodnjih mesecih

Na ministrstvu za infrastrukturo in prostor, ki ga vodi Samo Omerzel in pod katerega sodi energetika, na vprašanje, ali se res »ogrevajo« za združitev elektrodistributerjev, odgovar-

jajo: »Ideja o združevanju omrežnih delov distribucijskih družb obstaja že od leta 2009, ko je bilo izdelano in na vladi sprejeto odzivno poročilo. Predvidelo je reorganizacijo v štirih korakih. Najprej bi morali iz distribucijskih podjetij izločiti tržne dele, in sicer v sestrsko družbo. Potem bi lahko SODO dokapitalizirali z deleži države v omrežnih delih distribucijskih podjetij. Sledil bi postopen odkup manjkajočega deleža od manjšinskih lastnikov in istočasna prodaja deležev v tržnih delih. Ko bi dosegli stodstotni delež v vseh petih distribucijskih podjetjih, bi jih s SODO združili v eno podjetje. Načrt ni bil izpeljan. Medtem stase zamenjali dve vladi, direktorat za energijo pa je bil polno zaposlen predvsem s snova-

njem in sprejemanjem novega energetskega zakona. Celoten načrt reorganizacije je treba vnovič pregledati in ga potrditi ali sestaviti novega. Predvidoma se bo to zgodilo v prihodnjih mesecih.« Dodajmo, da je minister Omerzel v času, ko je moral pojasnjevati poslovanje svojega podjetja z državnim Darsom, omenil, da ga »rušijo«, ker je želel združiti elektropodjetja.

Z Omerzelovega ministrstva sicer niso odgovorili na vprašanje, ali so naklonjeni izplačilu **malih delničarjev**.

V zadnjih mesecih je sicer največ razburjenja povzročilo lobiranje za izplačilo **malih delničarjev** Premogovnika Velenje. V policijski preiskavi se je namreč razkrilo, da so delnice v lasti nekdanjega prvega pivojarja Boška Šrota.